

雅加达兴安会馆举办献血活动



卓天贵(右三起)关荣添、郭礼恢、张文荣、(右三)林志伟右二)等在现场



卓天贵接受检测血压, 关荣添、郭礼恢在旁陪同。



卓天贵由关荣添、郭礼恢陪同慰问献血者

【本报讯】2023年2月26日(星期日)上午9时至13时,兴安会馆在哈辛亚沙里街会馆大厦,在疫情缓和下,举行本年第二次献血活动。这次活动由兴安会馆福利部关爱组举办,并获得雅加达红十字会的支持与协助,使献血活动得以成功举行。

一大清早,就有要献血的民众已经登记就座。百多位献血者他们大多来自附近区,也有来自其他地区的献血者。现场兴安会馆青年组及其团员协助行政登记,雅加达红十字会工作人员,及多位医生为献血者检查血压及收集血液。

筹委郭礼恢及兴安会馆领导卓天贵、关荣添、张文荣在现场慰问视察,黄秀兰、陈清梅和妇女组团员及青年部团



左起“黄秀兰、李静荣、陈清梅、关荣添、郭礼恢、卓天贵、张文荣等在食堂部合影

员等在现场协助,分发每位献血者获得点心招待及一份生活必需品。

郭礼恢表示,兴安会馆宗旨旨在支持印尼红十字会的全民献血运动,补充不足的血液,以帮助更多需要血液的病人。这次是收集300多袋血浆,希望有跟多的兴安乡亲来献血。

卓天贵表示,献血也是件利人利己的善行举动,凝聚正能量,每滴血不仅可以帮助需要血液的病人,挽救其生命,还可以促进献血者自身的新陈代谢。

他说,“如果每三个月献血一次,献血者的身体也会更加健康。通过献血活动,希望能够吸引更多的民众献血。为国家,为社会作出更大的贡献”。

本报记者明光报道



郭礼恢、黄秀兰、陈清梅、李静荣等



青年部团员等在现场协助行政工作



献血活动现场情景

KKCC组合第二次慈善演唱晚会圆满举行



施芳芳演唱风采



叶飞演唱风采



李奇演唱风采



司仪Edo演唱风采



Pai Ping演唱风采



Elvin演唱风采



Yanti演唱风采



何淑慧演唱风采



Johnny演唱风采



Ahim演唱风采



群星演唱后合影

【本报讯】一场由哥哥姐姐(KKCC)组合举办,题为“欢乐今宵 群星旧韵慈善大串会”慈善演唱会于2月24日晚在雅加达 Fortune Star 酒楼举行,这是该组合举办的第二次慈善演唱会。共有12位知名歌

星、歌唱好手联袂演唱,场面欢欣热烈。据筹委之一叶飞(Andes Ye Fei)表示,这次演唱会是为了一位知名歌星 Susan Corina 筹款,事缘 Susan 最近不幸中风,需要治疗,其病情牵动了歌友们的

心,为了筹集善款捐助她,因而举办了此次慈善演唱晚会。这些心怀善心的12名歌手是施芳芳、叶飞(Andes Ye Fei)、李奇、何淑慧(Su Fei)、甜蜜小可爱 Elvin、康妮(Conny)、情星(Qing Xing)、Pai Ping、Yanti

Friska、Ahim、Johnny、Edo。演唱会由著名司仪、歌手 Edo 任司仪主持节目,并有著名 Gunawan 大乐队作现场伴奏。演唱会呈献独唱、对唱、笑剧,在向观众筹善款时,现场观众纷纷慷慨解囊,一瞬间筹

得一笔善款。Susan 上台哽咽着向观众们致谢,还高歌一曲回敬慈善的观众们,场面令人感动。晚会节目紧凑,毫无冷场,歌手们倾情演唱,唱出了他们助人为乐的喜悦心情及送上了愿 Susan 早日康复的

美好祝福!慈善演唱晚会在大家同唱“欢乐今宵”的美好旋律中画上圆满句号!据悉, KKCC 组合将在近期赴外地作慈善巡回演出,继续在慈善事业上作出贡献。刘姓华



康妮、情星表演笑剧



宾客们在晚会上



施芳芳(左一)代表 KKCC 象征性捐善款予 Susan 后, Susan 致谢词